Зачёт №3 по математике
срок окончательной подачи материала 26 апреля

4 б,г классы

1. Вычисли.
	2 485 + 5 059 =
	625 ∙125 =
	
	

	3 595 - 1294 =
	335 808 : 4 =
	
	



2. Найди значения выражения.
 ( 12 394 + 45 394 ) : 2 – 23 ∙ 46 =

3. Решите задачу.
Из города одновременно в противоположных  направлениях  выехали автомобиль и велосипедист. Скорость автомобиля 70 км/час, а велосипедиста 23 км/час. Какое расстояние будет между ними через 2 часа?

4. Длина огорода 30 м, а ширина 40м.  1/6  площади участка засеяно капустой, остальная площадь – морковью. Сколько квадратных метров  занято морковью? 


